



मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा
मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

अविलेश तनाव में हैं, निकाय चुनावों में उनकी पार्टी का कहीं अता पता नहीं है : केशव प्रसाद मोर्य



सूर्योदय : 5:34, सूर्यास्त : 6:57

वर्ष : 51/ अंक : 123

शुक्रवार, 05 मई 2023

बैसाख, शुक्ल पक्ष, पूर्णिमा

सन्वत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

सुनाम में तनाव तो अता-पता वालों की भी होता है.....

कम मतदान से दलदल में फंसा कमल, तेज रफ्तार से चली साइकिल

- ▶ शहर में कमल व साइकिल के बीच फंसा मुकाबला
- ▶ मुस्लिम बहुल इलाकों में जमकर चली साइकिल
- ▶ हांफते हुए उठ भी ना पाया हाथी, जेब से नहीं निकला हाथ

मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। तमाम उदात्तक के बाद आज कुछ जगह मुबार और कुछ जगह खामोश मतदाता के वोटिंग ट्रेड को लेकर तमाम सवाल के बीच वोटिंग के कम प्रतिशत और कुछ स्थानों पर वोट के अनुमान के विपरीत वोटिंग ट्रेड ने चुनावी पंडितों के साथ प्रत्याशियों की उम्मीदों को उलटफेर कर दिया है। मतदान संपन्न होने के बाद प्रत्याशी और उनके समर्थक अपनी जीत का दावा तो करते नजर आए, लेकिन उनके चेहरे पर अनजाने भय को साफ पढ़ा जा सकता था। वे मान रहे हैं कि चुनाव फंसा हुआ है और इस बार हार जीत का अंतर पांच हजार से भी कम रह सकता है। शहर के मुस्लिम वार्डों में इकतएफा साइकिल के साथ शहर के कई इलाके ऐसे थे, जहां इकतएफा भाजपा का वोट खामोशी से अपनी वोट करता दिखाई दिया। भाजपा के तमाम वार्डों के बावजूद ब्राह्मण मतदाता साइकिल पर सवार नजर आया। जाट वोट में भी केंद्रीय राजमंत्री का कोई खास जादू चलाना नजर नहीं आया। बसपा और कांग्रेस का मैदान से पूरी तरह बाहर होना भी नतीजों के रहस्य को और बढ़ा रहा है। ऐसे में वोट का खामोश जनादेश मत पट्टियों में बंद हो गया है, लेकिन 13 मई को बसे खुलने तक शहर के तमाम प्रत्याशियों और उनके समर्थकों की धड़कनें बढ़ी रंगीनी।



शहर के चुनाव में सबसे कम 10.18 और सबसे ज्यादा 75.23 प्रतिशत वोटों का रिकॉर्ड

पालिका में नये शामिल हुए गांवों में वोटिंग का उत्साह शहर से कहीं अधिक नजर आया। मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। नगरपालिका के लिए आज हुए मतदान में जहां एक दर्जन से अधिक वार्डों पर 60 प्रतिशत से भी अधिक मतदान हुआ, वहीं एक वार्ड ऐसा भी है, जहां मात्र 10.18 प्रतिशत मतदाता वोट देने पहुंचे। सावधानी मतदान करने वाले वार्ड बूथ संख्या 27 प्राथमिक विद्यालय कक्ष संख्या-1 में 75.23 प्रतिशत मतदाताओं ने मतदान कर रिकॉर्ड बनाया। अधिक मतदान वाले दूसरे वार्डों में प्राथमिक विद्यालय मीरापुर बूथ संख्या-31 में 74.68, वही पर वार्ड संख्या 32 में 74.36 और प्राथमिक विद्यालय मधेड़ा में वार्ड संख्या-33 में 71.79 प्रतिशत वोट पड़े। शहर से जुड़े ग्रामीण इलाकों में मतदान का उत्साह अधिक दिखाई दिया। प्राथमिक विद्यालय सहकारी बूथ संख्या-15 पर 68.37 तथा आंगनवाड़ी केन्द्र सहकारी बूथ संख्या-17 पर 67.07 प्रतिशत मतदान हुआ। नन्ही तुनिया जूनियर हाई स्कूल सुजड़ बूथ संख्या-21 में 61.50 प्रतिशत वोट डाले गये। मदरसा महमूदिया सरवट के बूथ संख्या-49 पर 65.59, प्राथमिक पाठशाला गंगारामपुर बूथ संख्या-52 पर 68.58, गन्नी प्रा.पाठशाला के बूथ संख्या-74 पर 61.74, बूथ संख्या-76 पर 62.06 व वार्ड संख्या-78 पर 61.69 प्रतिशत वोट डाले गये। लार्ड महावीरा पब्लिक स्कूल कुष्मापुरी बूथ संख्या-92 में 60.10, जैन गुरुप्रस्थी बूथ संख्या-95 में 65.50, वार्ड संख्या-97 में 62.63, वार्ड संख्या-98 में 68.49 प्रतिशत वोट डाले गये। उच्च प्राथमिक विद्यालय रामलीला टिखर के बूथ संख्या-105 में 63.84, वार्ड संख्या-107 में 63.74, वार्ड संख्या-108 में 63.52, वार्ड संख्या-109 में 61.47 और वार्ड संख्या-110 में 69.86 प्रतिशत वोट पड़े। उच्च प्रा. वि. खोजपुर के बूथ संख्या-163 में 74.85, मदरसा महमूदिया सरवट बूथ संख्या-306ख में 72.88, प्रतिशत मत पड़े। आज हुए मतदान में सबसे कम वोटिंग वाला वार्ड मदन मोहन मालवीय इंटर कॉलेज, मु.नगर कक्ष संख्या 5 में स्थापित वार्ड संख्या 39 रहा। वहां 65.8 में से 67 यानी 10.18 मतदाताओं ने ही वोट डाले।

चंद्र ग्रहण आज, देशभर में कहां-कहां दिखाई देगा

नई दिल्ली, 4 मई (एजेंसी)। सूर्य ग्रहण के बाद साल का पहला चंद्र ग्रहण वैशाख माह की पूर्णिमा तिथि को लगने जा रहा है। साल का यह पहला चंद्र ग्रहण 5 मई को लगेगा। आपको बता दें कि 15 दिनों के अंतराल पर यह साल 2023 का दूसरा ग्रहण होगा। इसके पहले 20 अप्रैल को साल का पहला सूर्य ग्रहण लगा था। इस ग्रहण को भारत में नहीं देखा जा सका था। अब बुध पूर्णिमा के दिन साल का पहला चंद्रग्रहण लगेगा। यह ग्रहण एक उपच्छाया चंद्र ग्रहण होगा। जिसमें चंद्र की सतह पर धूल भरी आंधी के रूप में नजर आएगा। आइए जानते हैं साल के पहले चंद्र ग्रहण का समय, सूत्रकाल और इसे कहां-कहां पर देखा जा सकेगा। खगोल विज्ञानियों के अनुसार साल का पहला चंद्र ग्रहण यूरोप, एशिया के ज्यादातर हिस्से, ऑस्ट्रेलिया, अफ्रीका, प्रशांत, अटलांटिक, अंटार्कटिका और हिंद महासागर में दिखाई देगा। जहां तक भारत में इस चंद्र ग्रहण के दिखाई देने का मामला है तो ज्यादातर खगोल शास्त्र के जानकारों और हिंदू पंचांग की गिनतियों के आधार पर यह चंद्र ग्रहण भारत में नहीं दिखाई देगा। लेकिन टाइम एंड डेट डॉट कम के अनुसार भारत के कुछ हिस्सों में इस चंद्र ग्रहण को देखा जा सकता है। साल का पहला चंद्र ग्रहण भारतीय समय के अनुसार 5 मई को रात 8 बजकर 44 मिनट से शुरू हो जाएगा। जो आधी रात को यानी 1 बजकर 1 मिनट तक चलेगा। ग्रहण का उच्चतम काल रात 10 बजकर 52 मिनट पर होगा। साल का पहला चंद्र ग्रहण उपच्छाया चंद्र ग्रहण होगा। खगोल विज्ञान के अनुसार जब सूर्य और चंद्रमा के बीच पृथ्वी आ जाती है तो तब वे तीनों एक सीधी लाइन में कुछ देर के लिए आ जाते हैं। इस घटना को ही चंद्र ग्रहण कहते हैं। जब पृथ्वी की परछाईं सीधी चंद्रमा पर न पड़े तो इस उपच्छाया चंद्र ग्रहण कहते हैं। धार्मिक नजरिए से जब भी उपच्छाया चंद्रग्रहण लगता है तो इसको ग्रहण की श्रेणी में नहीं रखा जाता है ऐसे में इस चंद्र ग्रहण का सूतक काल मान्य नहीं होगा। आपको बता दें कि सूर्य ग्रहण के होने पर ग्रहण शुरू होने से 12 घंटे पहले सूतक काल आरंभ हो जाता है जबकि चंद्र ग्रहण होने पर 9 घंटे पहले सूतक शुरू हो जाता है। सूतक काल में किसी भी तरह का शुभ काम और पूजा-पाठ नहीं किया जाता है। सूतक को समाप्त के बाद ही सभी तरह के धार्मिक कार्य देनाया से शुरू होते हैं।

वैश्य समाज का प्रत्याशी होते हुए भी क्यों नहीं वोटिंग के लिए निकला वैश्य मतदाता

हालांकि हिंदू और मुस्लिम इलाकों में वोटिंग प्रतिशत में है थोड़ा अंतर। मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। वोट प्रतिशत को लेकर जीत हार का अनुमान लगाने वाले भी इस बार फंसे हुए हैं। शहर में कुल 50.18 प्रतिशत यानी कुल 211491 वोटों ने अपना मतदाता दिया है। ऐसे में राजनीतिक पंडित इस बात को लेकर अनुमान लगाने में जुटे हैं कि किन इलाकों में किसना मत प्रतिशत रहा और किस इलाके में किस प्रत्याशी को किन वोट मिले। इस बात पर सब एक राय है कि मुकाबला भाजपा की मीनाशी स्वरूप और समाजवादी पार्टी गठबंधन की लवली शर्मा के बीच है। बाकी सब मुकाबले से बाहर हैं। वैश्य प्रत्याशी के बावजूद वैश्य वोट की मतदाता के प्रति उत्साह हीना भाजपा के लिए चिंता विषय बनी है। अभी तक बूथों के अंतिम वोटों को नहीं आया है, लेकिन अभी तक जो अनुमान है, उससे साफ दिख रहा है कि मुस्लिम बहुल इलाकों के साथ हिंदू बहुल क्षेत्रों में भी वोटिंग प्रतिशत एक जैसा ही रहा। कुछ बूथों पर सतर प्रतिशत वोटिंग को छोड़ दे तो अन्य बूथों पर वोटिंग 40 से 50 प्रतिशत के बीच घुमा रहा है। ऐसे में अब कहा जा रहा है कि सारा लख मुस्लिम वोट में पचास प्रतिशत वोट मान लिए जाए तो कुल साठ-पैंसठ हजार के करीब मुस्लिम वोट ने मतदान किया है। मुस्लिम बहुल इलाकों में थोड़ा अधिक मतदान भी मान लिया जाए तो यह आंकड़ा 70 हजार होता है। इसमें बसपा और कांग्रेस मामूली हिस्सा ही कर रही हैं। ऐसे में बाकी एक लाख वोटों का हवाला देते हैं समाजवादी पार्टी को किनने वोट मिलते हैं, इसके अलावा ब्राह्मण अथवा समुदाय के वोटों में उसने किन्ती हिस्सेदारी की, इससे लवली शर्मा और मीनाशी स्वरूप की जय-पराजय तय होगी। भाजपा के गठ माने जाने वाले हिंदू बहुल इलाकों की बात करें तो गांधी कॉलोनी में वोट का प्रतिशत पचास से अधिक रहा, जबकि नई मंडी में यह पचास से काफी कम रहा। जाहिर है कि पंजाबी वोटर तमाम नगरजीवी के बावजूद अधिक वोटिंग के लिए निकला तो वैश्य मतदाता वोटिंग को लेकर काफी उदासीन दिखाने लगा है। वहीं भाजपा की सबसे बड़ी चिंता है। भाजपा का वैश्य उम्मीदवार और उसके लिए प्रचार में जुटे वैश्य मंत्री के बावजूद वैश्य वोट को बूथ तक पहुंचाने में कहीं बड़ी कठिनाई हो गई। खास बात यह है कि यह वार्डों में भी तमाम वैश्य उम्मीदवार ही सौम्य मित्र रहे हैं। वैश्य वोट की यह उत्साह हीना भाजपा को मुश्किल में डाल सकती है। ऐसे में अस्सी हजार वोटों का दावा करने वाले वैश्य समाज के हाथों से आगे जीत हार की चामी छिन जाए तो कोई आश्चर्य नहीं होगा। इस पर भाजपा के रणनीतिकारों को सोचना होगा। दावा तो यह किया जा रहा है कि तीन दिन का आकाश हमें के कारना काफ़ी भाजपा समर्थक वोट धुनें बाहर रखा होगा। यह चुनाव के नतीजों को काफी हद तक प्रभावित करेगा।

हिसाब-किताब का पता नहीं, मुझे जीत की खुशबू आ रही है : बालियान

मतदान के बाद बोले केन्द्रीय मंत्री-मुजफ्फरनगर पालिका में कार्यकर्ताओं ने मजबूती से चुनाव लड़ाया। मुजफ्फरनगर, 04 मई (बु.)। नगरपालिका परिषद के चेयरमैन पर के चुनाव में आज हुए मतदान के बाद केन्द्रीय राजमंत्री डॉ. संजीव बालियान ने पार्टी प्रत्याशी को जीत का दावा करते हुए कहा कि उनके मतदान के आंकड़ों का हिसाब किताब तो आता नहीं, लेकिन उनको इस मतदान के बाद भाजपा प्रत्याशी की जीत की खुशबू आ रही है। केन्द्रीय मंत्री डॉ. संजीव बालियान ने मुजफ्फरनगर बुलेटिन से बातचीत में कहा कि जीत और हार का दावा आंकड़ों के साथ होना चाहिए। मुजफ्फरनगर में मतदाताओं की कुछ पिकेट है, जो कहीं भाजपा की है और कहीं सपा की है। जो वोटिंग प्रतिशत सामने आया है, वो दोनों ही तरफ बराबर है और ऐसे में भाजपा शत प्रतिशत चुनाव जीत रही है। कम वोटिंग चिंता का विषय जरूर है। वोटर लिस्ट में गड़बड़ी के कारण ही लोगों को परेशानी हुई है। इसमें न विषय की और न ही सत्ता पक्ष की गलती है, जो लोग वा अधिकारी इसमें लगे हैं उनकी गलती है। भाजपा के कार्यकर्ताओं में चुनाव को लेकर कोई उदासीनता नहीं रही है, उन्होंने मजबूती के साथ प्रत्याशी मीनाशी स्वरूप को चुनाव लड़ाया है। उन्होंने निम्नलिखित के कारण मतदान शक्तिपूर्वक सम्भर हुआ। मीडिया की भूमिका भी सारणीय रही है। मीडिया की सक्रियता के कारण ही चुनाव में गड़बड़ी नहीं हो पाई है। उन्होंने दावा करते हुए कहा कि 13 मई को मतदान के बाद परिणाम लवली शर्मा के पक्ष में होगा। उन्होंने कहा कि लवली शर्मा के शापक ग्रहण के बाद पहले ही घंटे के साथ शहर के चतुर्मुखी विकास के लिए विना भेदभाव के विकास कार्य कराया जाएगा। जो क्षेत्र अभी तक किसी भी कारणवश विकास से अछूता रहा है, उनमें विकास कार्य को प्राथमिकता होगा। गठबंधन प्रत्याशी लवली शर्मा की जीत के प्रति दावा करते हुए पूर्व सांसद हरिन्द्र मलिक ने आंकड़ों के सहारे कहा कि जहां पर जिस दल के

खुशनुमा माहोल के बावजूद नहीं निकले मतदाता

मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। मोसम विभाग की बारिश की आशंकाओं को दूर करते हुए आज दिन भर खिली धूप और हल्की हंडी हवाओं ने मोसम खुशगवार रखा। ऐसे में उम्मीद थी कि वोटर बड़े उत्साह से बाहर निकलेगा, लेकिन ऐसा हुआ नहीं। दो दिन पूर्व रिकॉर्ड बारिश के बाद मोसम विभाग ने बारिश को लेकर अनिश्चितता मरी गतिविधियों की थी। ऐसे में तमाम लोग इस बात को लेकर आशंकाओं के लिए गुस्सा हो गए। वोटिंग हुई तो यह वोटिंग को प्रभावित करेगा। इसके बावजूद आज मोसम काफी खुशनुमा और धूप के साथ हल्की हंडी हवाओं वाला रहा। दिन का तापमान अधिकतम 27 डिग्री रहा। इसे काफी ठीक माना जा रहा है। ऐसे में उम्मीद थी कि इस बार जबरदस्त वोटिंग होगी। इसके बावजूद आज वोटिंग को लेकर मतदाता का टेंशन डाउन करने से प्रत्याशियों की उम्मीदें पूरी नहीं हो पाई। शहर की ठंडक में वोटर अधिक निकला। दोपहर बाद धूप कड़ी हुई तो फिर से वोटिंग डाउन रही।

सपा के राष्ट्रीय महासचिव पूर्व सांसद ने कहा-लवली शर्मा की सर्वसमाज की वोट मिलने से जीत हुई पक्की

खूब चली साइकिल, बाकी सब हुए धराशायी : हरिन्द्र मलिक। मुजफ्फरनगर, 04 मई (बु.)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव पूर्व सांसद हरिन्द्र मलिक ने कहा कि शहर के मतदान के इस चुनाव में सर्वसमाज की वोट गठबंधन संयुक्त प्रत्याशी लवली शर्मा को मिली है और उनकी जीत का वही मुख्य आधार है। हरिन्द्र मलिक ने मतदान के बाद पार्टी कार्यालय पर मीडिया कर्मियों से बातचीत के दौरान कहा कि मुजफ्फरनगर की जनता ने सभी नारों को नकारकर लवली शर्मा को इसनिश्चित के नाम पर वोट दिया है। गठबंधन के पक्ष में मतदान कर मतदाताओं ने स्व. अजित सिंह और स्व. मुराराम सिंह यादव को श्रद्धांजलि अर्पित की है। कार्यकर्ता इस चुनाव में एकजुटता के साथ मुस्तैद रहे और अधिकारियों की

हिसाब-किताब का पता नहीं, मुझे जीत की खुशबू आ रही है : बालियान

कहा कि काफी संख्या में लोग बाहर होने के कारण ही मतदान कम रहा है। जीत और हार के आंकड़ों को लेकर डॉ. संजीव बालियान ने कहा कि वो हिसाब में काफी कमजोर है, राजनीतिक तौर पर मुझे तो खुशबू आती है और इस मतदान के बाद मुझे भाजपा प्रत्याशी मीनाशी स्वरूप को जीत की खुशबू आ रही है।

सपा के राष्ट्रीय महासचिव पूर्व सांसद ने कहा-लवली शर्मा की सर्वसमाज की वोट मिलने से जीत हुई पक्की

पक्ष में 80 प्रतिशत होता था, वहां पर कम वोटिंग हुई और जहां पर जहां 55 प्रतिशत तक मतदान होता था, वहां पर 60 प्रतिशत तक मतदान हुआ है। लवली शर्मा को भाजपा और गांधी कॉलोनी से भी मतदाताओं ने अपना आशीर्वाद दिया है। उन्होंने दावा करते हुए कहा कि हम जीत का आंखन बताना सकते हैं, करीब 20 हजार वोटों के अंतर से जीतेंगे। उन्होंने स्पष्ट किया कि मुजफ्फरनगर पालिका की चेयरमैन ने गठबंधन चुनाव जीत रहा है।

ईवान हॉस्पिटल

(श्री जयप्रकाश जैन, नावला परिवार)

Dr. Nikunj Agrawal
Orthopedic & Joint Replacement Surgeon
MBBS, MNAMS, DNB (Ortho), MRCS, MCh (Trauma And Orthopedics)
(Edinburgh, U.K.), Fellow Joint Replacement (Harvard USA),
Fellow Adult Reconstruction (Singapore)
Specialisation Knee Replacement, Hip Replacement, sports Injury (Arthroscopy Surgery)

Dr. Sharique Gour
MBBS MS ORTHO

Dr. Archit Singhal
BPT MPT ORTHO

Dr. Namra Khan
BPT MPT ORTHO, GOLD MEDALIST

हड्डी रोग निःशुल्क ओ.पी.डी.कैंप

दिन : शुक्रवार, 5 मई 2023
समय : सुबह 11 बजे से सायं 3 बजे तक

स्थान
ईवान हॉस्पिटल, मुजफ्फरनगर

90689-95066, 70880-02601, 74548-02619
24/7
अनुभवानु कर्त सारको का हो रहा मुक्त इलाज

4th किमी. भोपा रोड, मुजफ्फरनगर (30 प्रो)
E-mail : info@evanhealthcare.com | Visit us : www.evanhealthcare.com

आरना एम्पायर

(अंशुल भाई की दुकान)

प्रेरणा स्रोत : स्व. वैद्य श्याम बिहारीलाल अग्रवाल (वैद्य जी)

48-द्वारिकापुरी, शिवालयिक बैंक के सामने, एलआईसी वाली गली, भोपा रोड, नई मण्डी, मुजफ्फरनगर

नकद खरीदें - सस्ता खरीदें, सबसे सस्ता, GST बिल पर माल खरीदें

<p>झण्डू पंचारिष्ट 450 ml. M.R.P. : 145/- *छूट के बाद : 110/- बचत रु. 35/-</p>	<p>हमारे यहां लिखित कम्पनियों का माल नकद काउन्टर सेल योजना के अन्तर्गत सस्ते रेट पर बिक्री किया जाता है।</p>	<p>डाबर हनी + डाबर चयनाश 250 gm. M.R.P. : 475/- *छूट के बाद : 425/- बचत रु. 50/-</p>
<p>झण्डू मुग्ध रस (पाचक टिक्की) 35 table M.R.P. : 80/- *छूट के बाद : 70/- बचत रु. 10/-</p>	<p>मोबाइल : 9219675555</p>	<p>डाबर आसव व अरिष्ट On M.R.P. : 35% बचत रु. 35%</p>
<p>हमदर्द साफी 100 ml. On M.R.P. 25% बचत रु. 25%</p>	<p>मिश्राम्बु बादाम ठण्डाई मिश्राम्बु केशरिया बादाम ठण्डाई 750 ml. M.R.P. : 325/- *छूट के बाद : 276/- बचत रु. 49/-</p>	<p>डाबर चूर्ण On M.R.P. : 25% बचत रु. 25%</p>
<p>हमदर्द जौशीना 100 ml. On M.R.P. : 25% बचत रु. 25%</p>	<p>हमदर्द का शरबत रूह अफजा 750 ml. *छूट के बाद : M.R.P. : 170/- 145/- बचत रु. 25/-</p>	<p>बैद्यनाथ आसव व अरिष्ट On M.R.P. : 35% बचत रु. 35%</p>
<p>टेलीफोन ब्राण्ड सत इसबागोल गुरूसी (पाचक) M.R.P. : 375/- *छूट के बाद : 326/- बचत रु. 49/-</p>	<p>हेन्ज ग्लूकोज + कंजूमर ऑफर On M.R.P. : 22% 1 kg. बचत रु. 22%</p>	<p>बैद्यनाथ बटे-गुटिका On M.R.P. : 25% बचत रु. 25%</p>
<p>बैद्यनाथ गाय का घी 1 लीटर M.R.P. : 679/- *छूट के बाद : 605/- बचत रु. 74/-</p>	<p>रिवाइन्स रिटेल (FMCG), पतंगलि (बाबा रामदेव) के उत्पादन भी होलसेल रेट पर उपलब्ध है। सभी प्रकार के क्रेडिट-कार्ड, डेबिट कार्ड, पेटीएम से भुगतान की सुविधा नियम व शर्तें लागू। बिना ऑफर के भी स्टॉक उपलब्ध है। स्कीम प्रथम आओ - प्रथम पाओ के आधार पर उपलब्ध है। कृपया पधारकर एक बार सेवा का अवसर प्रदान करें, आपके आगमन की प्रतीक्षा में.....</p>	<p>गेंडा फिनाईल On M.R.P. : 30% बचत रु. 30%</p>

गैंगस्टर अनिल दुजाना एनकाउंटर में मारा गया छिन्न-भिन्न दिखा प्रत्याशियों का बूथ मैनेजमेंट

मेरठ में भोला झाल के पास हुई मुठभेड़, 18 मई समेत 62 केस दर्ज थे

मेरठ, 4 मई (एजेंसी)। गैंगस्टर अनिल दुजाना एनकाउंटर में मारा गया। मुठभेड़ के समय अनिल दुजाना स्प्रेडर की स्कॉपी में था। बताया जा रहा है कि वह बागपत अपनी ससुराल जा रहा था। तभी मुखबिर की सूचना पर एस्टीएफ ने उसे जानी भोला की झाल के पास घेर लिया। इसके बाद उसने एस्टीएफ टीम पर फायरिंग शुरू कर दी। जवानों फायरिंग में वह मारा गया। एनकाउंटर के बाद फौरन ही कोर्ट में जब उसकी गाड़ी की चेकिंग की उसमें से कई हथियार मिले हैं।

कुख्यात अनिल दुजाना को मुजफ्फरनगर में मारा गया। बताया गया कि मेरठ में भोला झाल पर सखिब होने की पुष्टी जानकारों होने के बाद एस्टीएफ ने उसे चारों ओर घेर लिया था। इस दौरान उसने पुलिस पर फायरिंग करते हुए भागने की कोशिश की लेकिन पुलिस की टीम ने उसे चारों ओर घेर लिया। इसी बीच पुलिस की गोली लगने से वह देर हो गया। एक सप्ताह पहले ही कुख्यात अनिल दुजाना जमानत पर जेल से बाहर आया था। बताया गया कि उसके जेल से बाहर आने पर लोगों में दहशत थी। जहां कुख्यात अनिल दुजाना मुठभेड़ में मारा



राजस्थान और हरियाणा में भी था। उस पर बुलंदशहर पुलिस ने 25 हजार और नोएडा पुलिस ने 50 हजार का इमान रखा था। उस पर साल 2002 में पल्लव मामला गाजियाबाद के कविवरार थाने में हत्या का दर्ज हुआ था। उस पर गाजियाबाद के हवाई पहलवान की हत्या का आरोप था। 2011 में नोएडा के एक मामले में उसे 3 साल की सजा सुनाई गई थी। जेल से बाहर आते ही दुजाना ने जयपुर प्रधान हत्याकांड में उसकी पत्नी और गवाह संगीता को धमकी दी थी। इसके बाद पुलिस ने उसके खिलाफ पिछले

हफ्ते 2 मुकदमे दर्ज किए थे। नोएडा पुलिस और यूपी एस्टीएफ अनिल दुजाना की गिरफ्तारी के लिए लगातार छापेमारी कर रही थी। पिछले दिनों 7 टीमों ने 20 से ज्यादा जगहों पर छापेमारी की थी। लेकिन, दुजाना हाथ नहीं लगा। फ्राइम ब्रांच का दावा है कि दुजाना मंडावली के एक विजनेसमैन की हत्या के मामले में पकड़ा था। वहीं, पुराने केस में पेश नहीं होने से दुजाना के खिलाफ कोर्ट ने गैर जमानती वारंट भी जारी किया था। पश्चिमी यूपी में गंगवारों की शुरूआत महेंद्र फौजी और सखीवर गुजर गैंग के जमाने में हुई। इसके बाद सुंदर भाटी और नरेश भाटी गैंग के बीच गैंगवार होने लगीं। दोनों सखीवर गुजर के गुर्गे थे। सुंदर भाटी ने 2004 में जिला पंचायत अध्यक्ष बन चुके नरेश भाटी की हत्या कर दी। इसके बाद नरेश भाटी के भाई रणदीप और भांजे अमित कसाना ने बदला लेने की ठानी। इस काम में उन्होंने दुजाना को भी शामिल किया। सहिष्णुताद रिफ्त भोगपुर में नवंबर, 2011 को सुंदर भाटी के साले की शादी थी। वहां पहुंचकर रणदीप, अनिल दुजाना और कसाना ने एक-47 से फायरिंग की। इसमें तीन लोग मारे गए, लेकिन

सुंदर भाटी बच निकला था। तब से वह पश्चिमी यूपी में चर्चा में आ गया था। अनिल दुजाना तिहरे हत्याकांड में जनवरी, 2012 में पकड़ा गया। इसी बीच सुंदर भाटी गैंग ने जनवरी, 2014 में उसके घर पर हमला किया। फायरिंग में दुजाना के भाई जय भगवान की मौत हो गई। पिता ने सुंदर भाटी समेत 8 लोगों को नामजद कराया था। इसके बाद दुजाना गैंग ने सुंदर के गुर्गे राहुल का मर्डर कर दिया था।

दिल्ली के कारोबारी से मांगी थी रंगदारी

दुजाना के गुर्गे ने जनवरी, 2019 को दिल्ली के नंदगरी के कारोबारी से 50 लाख की रंगदारी मांगी थी। वह 9 साल बाद जनवरी, 2021 में जमानत पर बाहर आया था। फरवरी 2021 में उसने बागपत की पूजा से शादी कर ली। 16 अक्टूबर, 2021 में सिंकेटरवाद के एक कारोबारी से एक करोड़ की रंगदारी मांगी। साथ ही खेड़ी गांव के प्रधान जयवंत हत्याकांड में गवाह उमरी पत्नी को भी धमकाया। इन दोनों केसों में वह वॉरंट चल रहा था।

मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। नगर पालिका के आज हुई मदान में तमाम राजनीतिक दलों की रणनीति छिन्न भिन्न दिखाई दी। भाजपा को सबसे ज्यादा सपोर्ट माना जा रहा था, लेकिन इसकी स्थिति भी असह्यस्त नजर आई। दूसरी ओर समाजवादी पार्टी की स्थिति भी कुछ कम नहीं थी। कुछ इलाकों में स्थानीय कारणों से उनकी व्यवस्था मजबूत देखी गई। बसपा और कांग्रेस तो इस मामले में जैरी साबित हुईं। जाहिर है कि इसका असर ना केवल मतदान प्रतिशत पर हुआ, वहीं अपने गुर्गों में ही राजनीतिक दलों को मतदान को जताने में कायमबाबी नहीं मिली।

नगर पालिका चुनावों में तमाम राजनीतिक दलों के प्रत्याशियों की परीक्षा थी, वहीं इन दलों के संगठन को भी परीक्षा के दौर से गुजरना था। राजेंद्र संगठन को दौड़ाने वाली भारतीय जनता पार्टी को इस मामले में सबसे मजबूत माना जा रहा था। एक बूथ बस यूपी, पना प्रमुख और वार्ड ईकांठवां तक बड़े संगठन का दावा करने वाली भाजपा का बूथ मैनेजमेंट आज छिन्न भिन्न नजर आया। कई स्थानों पर तो उसके कार्यकर्ता काफी कमजोर नजर आए। मतदाता को बूथ तक पहुंचाने की व्यवस्था में भी संगठन लचर दिखाई दिया। इसका परिणाम यह रहा है कि जिन बूथों को भाजपा का

एक बूथ बीस यूथ और पन्ना प्रमुख भी नहीं निकाल पाए वोटर

निखालिस इलाका माना जा रहा था, वहां भी मतदान का प्रतिशत काफी कम रहा। बनिस्पत इसके कि कई वार्डों में भाजपा के अपने प्रत्याशियों के अलावा उसके ही कार्यकर्ता मैदान में थे, जो लगातार नीचे अपने और ऊपर भाजपा के लिए वोट मांग रहे थे। लेकिन इसके बावजूद मत प्रतिशत को ना बढ़ा पाना पार्टी के रणनीतिकारों के लिए हताशा का कारण बना है। इन इलाकों में मत प्रतिशत कम होने पार्टी के चाहने वालों को भी चुनाव नतीजों को लेकर आशंकित कर रहा है। दूसरी ओर समाजवादी पार्टी, जिसे संगठन के मामले में भाजपा से काफी कम आंका जा रहा था, वहां स्थिति थोड़ी अलग रही। इस बार तमाम मतदान केंद्रों पर उसके एजेंटों व समर्थकों की उपस्थिति रही। हाल तक मुस्लिम मुहल्लों में सिपटे रहे वाली समाजवादी पार्टी को कुछ इलाकों में तो खास मजबूत कार्यवाही देखी गई। इनमें वे इलाके शामिल हैं, जिन्हें ब्राह्मण का जाट बहुल माना जा रहा है। इससे लगा कि भाजपा के वोट बैंक में संचय लगाने की उसकी रणनीति काफी हद तक कामयाब रही।

कई इलाकों में वार्डों में उसके प्रत्याशी ना होने के बावजूद सपा प्रत्याशी का वोट प्रबंधन मजबूत नजर आया। कुछ वार्डों में गैर भाजपाई वार्ड उम्मीदवार भी सपा के लिए सहायक बने। इनमें रलोद और आसपा के समर्थक वार्ड प्रत्याशियों के इलाके भी शामिल हैं। इसका सपा की चेयरमैन प्रत्याशी को भी खासा लाभ मिला।

इसके उलट बसपा और कांग्रेस तो लगभग पूरे शहर में गावब ही नजर आईं। इसमें कुछ इलाकों को छोड़ इन दोनों पार्टियों के समर्थक तो बूट बसे तक नजर नहीं आए। ऐसे में इन इलाकों में उनके समर्थक सपा प्रत्याशी के लिए काम करते नजर आए। सपा को इन दोनों दलों की कमजोरी का सीधा लाभ मिलाता नजर आया।

दिव्यांग व बुजुर्गों ने दिखाया उत्साह, मतदान को किया प्रेरित

मुजफ्फरनगर। निखालिस चुनाव में मतदान करने लिए भले ही आम-ओ-खाम में मायूसी देखने को मिली, लेकिन इस बीच बुजुर्गों व दिव्यांगों में विशेष उत्साह रहा। शहर से लेकर विभिन्न कस्बों तक हर क्षेत्र में इस बीच बड़ी संख्या में दिव्यांगों के साथ बड़े बुजुर्गों ने अपने मत का इस्तेमाल किया। नई मंडी स्थित जैन कन्या इंटर कॉलेज में पहुंचे दिव्यांग रामलाल सिंह ने कहा कि उन्होंने नगर के विकास के लिए मताधिकार का इस बार प्रयोग किया। वहीं दूसरी ओर नगर पालिका कन्या इंटर कॉलेज में पहुंची दिव्यांग ने अपने मत का प्रयोग करते हुए लोकतंत्र के इस महानभ में सही प्रतिनिधि को चुनने की पहल करते हुए इस बीच लोगों को मतदान करने के लिए प्रेरित किया। इसके साथ ही इन्दिरा कालोनी कब्रि स्थल के बुजुर्ग महिला ने अपने पति के साथ त्यागी धर्मशाला भवन में पहुंचकर अपने मत का प्रयोग किया। इसके अलावा डीएल इंटर कॉलेज, जैन चैम्बर पब्लिक स्कूल समेत कई अन्य मतदान केंद्रों पर दिव्यांगों द्वारा उत्साह के बीच बूथों पर पहुंचकर इस बीच मतदान करने पहुंची 78 वयोग बुजुर्ग महिला ने भी उम्र के इस पड़ाव पर वोट के अधिकार का महत्व लोगों को समझाना का काम किया।

उम्र भटकरने नजर आये। ऐसा कोई बूथ नहीं था, जहां पर मतदाताओं के नाम लिस्ट स्ट्रिप से गावब न हो। जगह-जगह मतदाता बूथ तक गये और अपना रिश्ते भी बताया। उनका कहना था कि पिछले पालिका चुनाव में उन्होंने मतदान किया था, लेकिन इस बार उनका नाम ही गावब नहीं था। मोहल्ल अनुपूरु का मामला भी दिन भर गायब था। कुछ मिलानकर निर्वाचन से जुड़े अधिकारियों और कर्मचारियों को लापरवाही का खोलासा आज मतदान के दिन हजारों लोगों को अपने मताधिकार से वंचित करने का सच में धुतना पड़ा। खुद केन्द्रीय मंत्री डॉ. रजुब वलियान ने इस पर रोष व्यक्त करते हुए कहा है कि इसमें निर्वाचन कार्यों से जुड़े अधिकारियों को बड़ी लापरवाही सामने आई है।

मुजफ्फरनगर आ रहा था अनिल दुजाना, कि....

मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। अनिल दुजाना के एनकाउंटर के बाद एडीजी लॉ एंड ऑर्डर प्रशांत कुमार ने बताया, दोपहर तीन बजे भोला की झाल के पास एस्टीएफ और बसपाओं के बीच मुठभेड़ हुई। वह अपने साथी से मिलने बागपत से मुजफ्फरनगर जा रहा था। मुजफ्फरनगर से उसका पुराना नाता है। कुख्यात अनिल दुजाना ने जिला कारागार में परीक्षितपद के कर्नल गिरी, किर्नली के नीरज, अलीपुर के मोर गुजर को भीला लिया था। इससे मेरठ और मुजफ्फरनगर में भी वह वास्तव अमान देने लगा था। छ्पार के रोबिन त्यागी और अमन उर्फ माया त्यागी के साथ नजदीकियों के चलते कुख्यात अनिल दुजाना की छ्पार थाना क्षेत्र में सक्रियता बढ़ी। खाद त्यागारी संजोव त्यागी का प्रधान बंद के चुनाव को लेकर रोबिन त्यागी पक्ष से ममतावत हुआ। इसके बाद संजोव त्यागी को दस लाख की रंगदारी की छिन्नी भेजी गई। रंगदारी नहीं मिली तो अनिल दुजाना ने गैंग ने आठ जनवरी 2012 को दिन निकलते ही छ्पार में दुकान खोल रहे खाद त्यागारी संजोव त्यागी की गोशिया बरसाकर हत्या कर दी थी। आरपी अमित और अनिल दुजाना को इसी दिन शाम को ही पुलिस ने मुठभेड़ में आगुनिक हथियारों के साथ गिरफ्तार किया था।

दुजारी संजोव त्यागी की हत्या के मुकदमे में गवाह उसके भाई राजीव त्यागी की 18 अक्टूबर 2013 को पुलिस अधीक्षक में सुबह के लगभग दुकान खोलते हुए गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। इस दौरान दुजाना गैंग का मुखौटा जट पुलिस की गोली लगने से मारा गया था। इस समय संजोव त्यागी की हत्या की थी, उस समय अनिल दुजाना पर पचास हजार का इमान था। छ्पार में अनिल दुजाना पर सात मुकदमे दर्ज किए गए थे। दुजाना गिरोह ने अत्याचुनिक हथियारों से खाद त्यागारी पर हमला किया था। पीछले पक्ष के घर पर पांच सिपाही और डेढ़ सैकन गौरीसी तेनात थी। इसके बावजूद भी गिरोह के सदस्यों ने व्यापारियों के घर दो बार फायरिंग की थी। जिला कारागार में चंवरन को लेकर विक्की त्यागी की अनिल दुजाना से अदवत हो गई थी। यही वजह है कि विक्की त्यागी ने मंसूरपुर में दुजाना गैंग के रोबिन त्यागी पर पुलिस सुरक्षा में हमला कराया था। इस हमले में सिपाही मारा गया था।

छिटपुट घटनाओं के बीच शांतिपूर्ण रहा मतदान

- ▶ सनातन धर्म सभा मतदान केन्द्र पर लाठियां चलाने पर महिला ने किया हंगामा
- ▶ अस्पताल गेट पर फर्जी मतदान को लेकर हुई झड़पें, वीडियो हुआ वायरल
- ▶ वार्ड-33 के एक बूथ पर भी फर्जी वोट डालने को लेकर थोड़ी देर रहा विवाद

मुजफ्फरनगर, 04 मई (बु.)। नगर पालिका परिषद के आज हुए मतदान के दौरान कुछ अनेक स्थानों पर छिटपुट हंगामे के बीच पुलिस द्वारा लाठियां फटकाने के साथ ही चुनाव शांतिपूर्ण समझ रहे हैं। मतदान केन्द्रों के बाहर जमा भीड़ को हटाने के लिए पुलिस को कई जगह लाठियां भी फटकानी पड़ीं। सनातन धर्म सभा भवन के सामने मतदान केन्द्र पर दो युवकों पर लाठियां चलाने पर उनके परिवार के महिलाओं ने जमकर हंगामा किया। इसी दौरान सपा प्रत्याशी के प्रति रोकेश शर्मा भी वहां आए। रोकेश शर्मा ने युवकों की पिटाई किये जाने को लेकर पुलिस से कड़ी नाराजगी जताई। बाद

भ्रमण किया। अगर जिलाधिकारी प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह, एमपी सिटी सलवारसंग प्रजापत और सीओ सिटी आशुपु विक्रम सिंह व सिटी मजिस्ट्रेट विकास कश्यप लगातार भ्रमण कर स्थिति पर निगाहें गड़ाये रहे। मतदान केन्द्रों के बाहर जमा भीड़ को हटाने के लिए पुलिस को कई जगह लाठियां भी फटकानी पड़ीं। सनातन धर्म सभा भवन के सामने मतदान केन्द्र पर दो युवकों पर लाठियां चलाने पर उनके परिवार के महिलाओं ने जमकर हंगामा किया। इसी दौरान सपा प्रत्याशी के प्रति रोकेश शर्मा भी वहां आए। रोकेश शर्मा ने युवकों की पिटाई किये जाने को लेकर पुलिस से कड़ी नाराजगी जताई। बाद

में अधिकारियों ने आकर मामला शांत कर दिया। अस्पताल गेट पर भी फर्जी वोट डालने को लेकर दो पक्षों में तीव्रता फैल गई। जिसका वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल होता रहा। गांधी कालोनी गलस इन्टर कॉलेज मतदान केन्द्र पर दूसरा गेट न खोलने को लेकर भी विवाद हुआ। सपा प्रत्याशी लखवी शर्मा ने अधिकारियों को धमकाने गेट बंद करने पर अपनी नाराजगी जताई। इसी तरह पुलिस को सुबूड, कच्ची मंडूक, मेरठ रोड स्थित जैन कन्या डिग्री कॉलेज पर जमा भीड़ को हटाने का इलाका फिरोजपुर में भी देखा गया। सपा प्रत्याशी के प्रति रोकेश शर्मा ने युवकों की पिटाई किये जाने को लेकर पुलिस से कड़ी नाराजगी जताई। बाद

नगरपालिका चुनाव की मतदाता सूची में देखने को मिला अजीबो गरीब खेल

मुजफ्फरनगर, 04 मई (बु.)। नगर पालिका चुनाव के दौरान मतदाता सूची में अजीबो गरीब खेल सामने आया है। पांच से दस साल पहले परलेक सिवार गये लोगों की वोटिंग पंचनामों को उनके घर तक पहुंचा, लेकिन जिन्दा लोग अपनी वोट उतारने के लिए घर से बूथ तक पंचनामें बलावते हुए भटकते रहे। इसके साथ ही कई मतदाता सूची में पूरा परिवार ही गावब दिखाई दिया तो कई परिवार ऐसे भी रहे, जिनमें एक परिवार की वोटों को दो वार्डों में बांटा दिया गया। इसके लेकर मतदाताओं को भी परेशानियों का सामना करना पड़ा और कुछ लोगों ने तो वोट कटने पर अधिकारियों के समर्थ भी रोना जताया। मतदान के दौरान सूची की वोटिंग पंचनामों का मालफा कई बूथों पर सामने आया। गांधी कालोनी के एक परिवार के तीन वोटों के नाम मतदाता सूची में

गावब थे, लेकिन उनके परिवार के तीन लोगों के नामों से वोटिंग पंचनामों पर कर लुहूवा। इसमें अजीबो गरीब खेल हुआ है। पांच से दस साल पहले परलेक सिवार गये लोगों की वोटिंग पंचनामों को उनके घर तक पहुंचा, लेकिन जिन्दा लोग अपनी वोट उतारने के लिए घर से बूथ तक पंचनामें बलावते हुए भटकते रहे। इसके साथ ही कई मतदाता सूची में पूरा परिवार ही गावब दिखाई दिया तो कई परिवार ऐसे भी रहे, जिनमें एक परिवार की वोटों को दो वार्डों में बांटा दिया गया। इसके लेकर मतदाताओं को भी परेशानियों का सामना करना पड़ा और कुछ लोगों ने तो वोट कटने पर अधिकारियों के समर्थ भी रोना जताया। मतदान के दौरान सूची की वोटिंग पंचनामों का मालफा कई बूथों पर सामने आया। गांधी कालोनी के एक परिवार के तीन वोटों के नाम मतदाता सूची में

उम्र भटकरने नजर आये। ऐसा कोई बूथ नहीं था, जहां पर मतदाताओं के नाम लिस्ट स्ट्रिप से गावब न हो। जगह-जगह मतदाता बूथ तक गये और अपना रिश्ते भी बताया। उनका कहना था कि पिछले पालिका चुनाव में उन्होंने मतदान किया था, लेकिन इस बार उनका नाम ही गावब नहीं था। मोहल्ल अनुपूरु का मामला भी दिन भर गायब था। कुछ मिलानकर निर्वाचन से जुड़े अधिकारियों और कर्मचारियों को लापरवाही का खोलासा आज मतदान के दिन हजारों लोगों को अपने मताधिकार से वंचित करने का सच में धुतना पड़ा। खुद केन्द्रीय मंत्री डॉ. रजुब वलियान ने इस पर रोष व्यक्त करते हुए कहा है कि इसमें निर्वाचन कार्यों से जुड़े अधिकारियों को बड़ी लापरवाही सामने आई है।

कोठी बिकाऊ है

266 वर्ग गज में बनी डबल स्टेडी (दोनों साइड चौड़ी रोड), 6 BHK, ड्राइंग रूम, डाइनिंग हॉल, किचन, स्टेर हर मजिल पर (3 कार पार्किंग) कोठी बिकाऊ है।

गांधी कॉलोनी, निकट वैष्णो देवी मंदिर सारफत करे :- सुपडीर - 9997991965 9412494508 कुमर - 9758337129

कई स्ट पर बस संचालन बंद होने से यात्रियों को रही परेशानी

मुजफ्फरनगर, 04 मई (बु.)। नगर निकाय चुनाव के मुकदमा को नगर निकाय चुनाव को लेकर घोषित सार्वजनिक अवकाश के चलते नगरिय क्षेत्र के अधिकांश बस स्टों पर यात्रियों की बस बीबा आवाही कम रही। दूसरी ओर देहात के कई स्टों पर बस के संचालन बंद होने से यात्रियों को परेशानियों का सामना करना पड़ा। इसके अलावा कई स्टों में यात्री सड़कों पर बसों का इस बीच इंतजार करते दिखे। मुकदमा को यूपी में प्रथम बार के होने वाले नगर निकाय चुनाव के लिए निर्दिष्ट व शांतिपूर्ण मतदान प्रणाम हुआ। ऐसे में शहर के प्राइवेट बस स्टैंड दिनभर सूखे रहे। वहीं दूसरी ओर गांव-देहात की ओर जाने वाली तमाम बसों का संचालन पूर्णतः बंद। ऐसे में शामली रोड स्थित कई गांव के रास्ते पर यात्री बस के इंतजार में खड़े रहे। वहीं शहर के शामली बस स्टैंड, सहारनपुर बस स्टैंड, जानसद बस स्टैंड पर दिनभर ऐसे में सन्नाटा परेशा रहा और सड़कों पर निकली अधिकांश बस खाली खड़ी रही। इसके अलावा नगर के रोडवेय बस स्टैंड पर इका-दुका यात्री ही दिखाई दिए। ऐसे में बाहर जाने वाले तमाम यात्रियों को काफी दिक्कतों का सामना भी करना पड़ा। इसके साथ बस न चलने की वजह से यात्री दूसरे साधन की तलाश करते दिखे। इसके अलावा अपने वाहनों से भी बड़ी संख्या में लोग इधर से उधर दौड़ते दिखाई दिए।

फांसी पर लटका मिला शव

मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। मंसूरपुर थाना क्षेत्र में एक विवाहिया का शव फांसी के फंदे पर झुलता हुआ मिला। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोश्चण के लिये भेज दिया। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि शाहपुर थाना क्षेत्र के गांव निरामा निवासी राखी की शादी 7 वर्ष पूर्व हुए नाबाला निवासी बुलनीदास उर्फ बन्नी के साथ हुई थी। शादी के बाद राखी ने दो बच्चों को जन्म दिया। आज राखी का शव उसके कमरे में फांसी पर झूलता मिला।

दुकान बिकाऊ है

8 x 33 फीट (28 गज) साइड में बनी दुकान छत सहित बिकाऊ है।

हार्डवेयर, प्लाईवूड, पेन्ट्स और सेनेटी आदि व्यवसायों के लिए उपयुक्त

लोहिया बाजार वाली गली, बजटिंग हार्डवेयर के सामने, निकट मेरठ रोड, मुजफ्फरनगर सारफत करे :- पियूष वैत 9837609309

सिविल लाइन क्षेत्र में दो शव मिलने से फैली सनसनी

मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। सिविल लाइन थाना क्षेत्र में एक युवक व युवक का शव पड़ा मिलने से सनसनी फैल गई। दोनों शवों को कुछ लोग जिला अस्पताल ले गए, जहां चिकित्सकों ने दोनों को मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शवों को कब्जे में लेकर कार्यवाही शुरू कर दी है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि सिविल लाइन थाना क्षेत्र में घास मंडी गेट पर एक 4.5 वर्षीय युवक मृत अवस्था में पड़ा मिला। कुछ लोगों ने युवक को उठाकर उपचार के लिये जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिये भेज दिया है। एक अन्य घटना में सिविल लाइन थाना क्षेत्र के रेवेले रोड पर साईधाम मंदिर के पास एक 60 वर्षीय व्यक्ति मृत अवस्था में पड़ा मिला। उक्त व्यक्ति को जिला अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कार्यवाही शुरू कर दी है।

मजदूर पर गिरा छज्जा, अस्पताल में हुई मौत

मुजफ्फरनगर, 4 मई (बु.)। छ्पार थाना क्षेत्र के गांव बिजोपुर में एक मकान का लिंटर तोड़ते हुए मजदूर पर छज्जा आ गिरा, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल मजदूर को उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कार्यवाही शुरू कर दी है। सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि छ्पार थाना क्षेत्र के गांव बिजोपुर निवासी 32 वर्षीय मजदूर पुत्र सोमप्रकाश गांव में ही एक मकान का लिंटर तोड़ने में लगा हुआ था। बताया गया कि शाम के समय लिंटर तोड़ते समय छज्जा का लिंटर अचानक के ऊपर जा गिरा, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन ने शव को शव गृह में रखवाकर मामले की सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलने पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कार्यवाही शुरू कर दी है।

कम मतदान से दल-दल में फंसा....

ऐसे में उसके समर्पित वोटर को छोड़ दें तो उसे कहीं से कोई बड़ा सम्पन्न नहीं मिला। दूसरी ओर हिंदू बहुल इलाकों में इस बार वोट का टूट काफ़ी अलग नजर आया। शहर के भाजपा के गढ़ माने जाने वाले इलाकों में कमल वतनपुर का केंद्रीय मंत्री और प्रदेश अध्यक्ष से लेकर तमाम बड़े ओहदों पर भाजपा ने विजया है, वहां इन नेताओं का किन्ता असर है। जाट कॉलोनी में यह मिथक टूटता दिखाई दिया। इसके उलट ओबीसी, दलित और अन्य विरुद्धियों में भाजपा का समर्थन अधिक नजर आया। ऐसे में भाजपा के लिए चिंता का विषय यही है कि उसके परंपरागत वोटर में किन्ती सेंध लगी है। इसका प्रतिशत ही जीत हार के आंकड़े तय करेंगा। भाजपा नेत जीत को लेकर आश्रय दिखाने की कोशिश भले कर रहे हों, लेकिन आज के वोटिंग टैंड ने उनकी धड़कनें बढ़ा रखी हैं। ऐसे में राजनीति के जानकार मान रहे हैं कि चुनाव फंसा हुआ है और इसका पारा किसी भी और पलट सकता है। इसके चलते तेरह मई को किफाका तीन बनेगा, इसे लेकर चर्चाएं अभी चलती रहेंगी। पर जीत हार का अंतिम इश बार काफी कम रहे तो ताजुब न होगा।

आदि के चनी वोटिंग आवादी वाले इलाके शामिल हैं। शहर से पहली बार जुड़े अन्य इलाकों में भी वोटिंग का टूट जातीय आधार पर इसी तरह रहा। ऐसे में इस चुनाव में सबसे बड़ी परीक्षा इस बात पर ही कि जिस जाट संप्रदाय को केंद्रीय मंत्री और प्रदेश अध्यक्ष से लेकर तमाम बड़े ओहदों पर भाजपा ने विजया है, वहां इन नेताओं का किन्ता असर है। जाट कॉलोनी में यह मिथक टूटता दिखाई दिया। इसके उलट ओबीसी, दलित और अन्य विरुद्धियों में भाजपा का समर्थन अधिक नजर आया। ऐसे में भाजपा के लिए चिंता का विषय यही है कि उसके परंपरागत वोटर में किन्ती सेंध लगी है। इसका प्रतिशत ही जीत हार के आंकड़े तय करेंगा। भाजपा नेत जीत को लेकर आश्रय दिखाने की कोशिश भले कर रहे हों, लेकिन आज के वोटिंग टैंड ने उनकी धड़कनें बढ़ा रखी हैं। ऐसे में राजनीति के जानकार मान रहे हैं कि चुनाव फंसा हुआ है और इसका पारा किसी भी और पलट सकता है। इसके चलते तेरह मई को किफाका तीन बनेगा, इसे लेकर चर्चाएं अभी चलती रहेंगी। पर जीत हार का अंतिम इश बार काफी कम रहे तो ताजुब न होगा।



व्या आम, क्या खासा... सभी में वोटिंग के लिए जोश नजर आया। इस दौरान प्रशासनिक व्यवस्था की निगरानी में डीएम खुद जुटे दिखाई दिये।